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Question Paula, nevis strādā, bet līksmo. Vai teikumā komats lietots
pareizi?

Answer Nē, komatam pirms saikļa nav jābūt: Paula nevis strādā, bet līksmo.
 
Ja saiklis nevis saista divus vienlīdzīgus teikuma locekļus, norādot uz
to pretstatu, tad pirms tā ir liekams komats.
Viņa ir kautrīga, nevis dumja.
Kal ragavas vasarā, nevis ziemā.
Paula līksmo, nevis strādā.
Ja saiklis nevis ir pāru saikļa pirmajā daļā, tad komats pirms tā nav
liekams.
Viņa ir nevis dumja, bet kautrīga.
Kal ragavas nevis ziemā, bet vasarā.
Paula nevis strādā, bet līksmo.
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